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Fondazione Pula Cultura Diffusa 

Verbale del Consiglio di Amministrazione 

n. 11 del 3 settembre 2025 

L'anno 2025, il giorno 3 settembre 2025 alle ore 17:30, previa convocazione secondo le 

modalità previste nello Statuto, si è riunito il Consiglio di Amministrazione della Fondazione 

Pula Cultura Diffusa in modalità remota tramite la piattaforma Meet Google: 

1. Andrea Boi (Presidente) - presente 

2. Angelo Tolu (Vicepresidente) - presente 

3. Anna Oppo (Consigliere) – presente 

4. Maria Bonaria Lorrai (Consigliere) – presente 

5. Augusto Porceddu (Consigliere) – presente 

6. Stefano Floris (Consigliere) –  assente 

7. Andrea Mulvoni (Consigliere) – presente 

Partecipa alla seduta il Direttore Generale, dott.ssa Clara Pili che assume il ruolo di segretario 

verbalizzante ed è presente il Comitato tecnico scientifico della Fondazione Pula nelle persone di 

Marco Giuman, Ilaria Frontori e Jacopo Bonetto in presenza, Silvia Pallecchi collegata da remoto. 

La seduta è convocata per discutere e deliberare il seguente ordine del giorno: 

1) Firma verbale n 10 del 28 luglio 2025;  

2) Incontro con Comitato Scientifico Fondazione per definizione programma PulArchaios  

3) Analisi economica terza edizione Festival Letterario;  
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4) Varie ed eventuali 

Il Presidente, constatata la presenza del numero legale dei componenti, dichiara aperta la se-

duta. 

 

1. Approvazione verbale N 10 del 28 luglio 2025 

Il Presidente dà lettura del verbale n° 10 del 28 luglio 2025 che il C.d.A approva all’unanimità. 

 

2. Incontro con Comitato Scientifico Fondazione per definizione programma PulAr-
chaios 

Il Consigliere Augusto Porceddu illustra ai presenti il programma definitivo della rassegna Pu-

laArchaios, sottolineando che, rispetto alle edizioni precedenti, si intende dare una connota-

zione leggermente diversa al format. Durante la discussione, il prof. Bonetto propone di orga-

nizzare la conferenza di apertura in Piazza del Popolo, con la presenza di un moderatore che 

possa condurre la serata rendendola più accessibile e interessante anche per il pubblico non 

specializzato. Dopo ampio confronto, la proposta viene approvata. Il Consiglio di Amministra-

zione incarica la Direttrice di contattare il moderatore indicato dal prof. Bonetto al fine di verifi-

carne disponibilità e costi di partecipazione. Si passa poi all’esame degli altri appuntamenti del 

programma. Sia il Consiglio di Amministrazione che il Comitato Scientifico approvano comples-

sivamente il programma della rassegna e danno mandato alla Direttrice di predisporre tutte le 

misure organizzative necessarie per la sua realizzazione. 

 

3. Analisi economica terza edizione Festival Letterario 

La Direttrice illustra al Consiglio il rendiconto economico/finanzario della terza edizione del Fe-

stival Letterario, fornendo il dettaglio delle entrate e delle uscite sostenute. Su richiesta del 

Presidente la Direttrice conferma che i costi della manifestazione hanno trovato integrale co-

pertura rispetto all’intervento  pubblico e privato.  Il Consiglio prende atto della rendicontazione 

mailto:fondazione@comune.pula.ca.it
mailto:fondazionepulacultura@pec-legal.it


    

Fondazione Pula Cultura Diffusa Corso Vittorio Emanuele 28 -  09050 Pula (Ca) 
Ph: +39 340 00 57 799 - Mail: fondazione@comune.pula.ca.it -  PEC: fondazionepulacultura@pec-legal.it 

presentata dalla Direttrice e attende formale riscontro da parte degli Uffici preposti del socio 

comune di Pula. 

4. Varie ed eventuali 

Non essendoci altri punti all’ordine del giorno, il Consiglio di Amministrazione termina alle 19:30 

Letto, confermato e sottoscritto.  

 

Pula, 3 settembre  2025  

Il Presidente  

F.to Dott. Andrea Boi  

 

                                                                                                    Il Segretario verbalizzante 

                                              F.to Dott.ssa Clara Pili 
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